

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Pule održane 29. studenoga 2021. godine u prostorijama TZ Pule s početkom u 13 sati.

Prisutni članovi Turističkog vijeća: Manuela Kraljević, Jasna Buić, Andi Vitasović, Marija Štoković, Boris Žgomba, Igor Škatar.

Odsutni članovi Turističkog vijeća: Mladen Širola, Filip Zoričić, Reli Slonim

Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj i djelatnica Marinela Kolić.

Predsjednik je zbog svoje nemogućnosti sudjelovanja ovlastio g. Borisa Žgombu da u funkciji Zamjenika predsjednika predsjedava 7. sjednicom Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Pule.

Zamjenik predsjednika pozdravlja prisutne i utvrđuje da je prisutan dovoljan broj članova za njezino održavanje i donošenje pravovaljanih odluka.

Za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Turističkog vijeća,
2. Prijedlog Rebalansa Programa rada za 2021. godinu i Rebalans prihoda i rashoda po kontima za 2021. godinu
3. Prijedlog Programa rada za 2022. godinu i Plan prihoda i rashoda po kontima za 2022. godinu
4. Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad 1)

Zapisnik sa 6. sjednice Turističkog vijeća usvojen je jednoglasno.

Ad 2)

Zamjenik predsjednika dao je direktorici riječ te je pod točkom Prijedlog Rebalansa programa rada za 2021. godinu direktorica rekla da je na prethodnoj sjednici turističkog Vijeća predstavljen nacrt Rebalansa Programa rada za 2021. godinu i da će sada iznijeti samo razlike koje su učinjene u odnosu na Nacrt.

Povećani su prihodi od turističke pristojbe za 150.000 kuna i prihodi od turističke članarine za 100.000 kuna. Za svjetleće divove povećani su rashodi za 10.000 kuna zbog popravaka, 5.000 kuna povećani su rashodi za Verudela Art Park zbog većih troškova struje i vode. Troškovi Pula maratona nešto su manji jer se nije trošilo na promociju. Troškovi za manifestaciju Dođi u grad veći su za 90.000 kuna jer su dodane nove aktivnosti. Zbog financiranja Kinematografa povećani su i rashodi za Sufinanciranje manifestacija ali su ta sredstva dobivena od Grada Pule. Povećani su rashodi za snimanje za Google street view jer će se snimiti 360 view za grad. Ostalo je sve prema Nacrtu. Nakon obrazlaganja direktorica je otvorila raspravu.

G. Žgomba pitao je informaciju koliko se sredstava prenosi u 2022. godinu, na što mu je odgovorila direktorica 1.500.000 kuna te je zato 2023. godina praktički na razini prije korone, a onda bi 2023. godina trebala sama po sebi jača. Direktorica je predstavila i Rebalans po kontima te rekla da je i to jedna od zakonskih obaveza koje treba provesti.

Gđa Kraljević sugerira da ako se u budućnosti želi zadržati manifestacija Dođi u grad u 10. ili 11. mjesecu da se na vrijeme komunicira sa s turističkim subjektima da nađu svoj interes u tome i da treba biti unaprijed pripremljen kvalitetan plan. Direktorica se nadovezala i rekla da je ona već krenula u organizacijske pregovore za sljedeću godinu i predlaže da se napravi koncept i na taj način bi se uštedilo organizacijski više novaca, te bi se na vrijeme moglo komunicirati o manifestaciji.

Rebalans Programa rada za 2021. godinu jednoglasno je prihvaćen i upućuje se Skupštini na razmatranje.

Rebalans prihoda i rashoda po kontima za 2021. godinu također je jednoglasno prihvaćen i upućuje se Skupštini na razmatranje.

Ad 3)

Pod točkom Prijedlog Programa rada za 2022. godinu i Plan prihoda i rashoda po kontima za 2022. godinu direktorica je pojasnila razlike u odnosu na Nacrt Programa rada sa prethodne sjednice Turističkog vijeća. Turistička pristojba dosta je povećana jer su se pomoćni ležajevi dosta smanjili i više se neće smanjivati, a vraća se plaćanje paušala za iste. Smanjena su sredstva za Studije održivosti i proizvode tura klastera jer su pristigle ponude pa se vide potrebni iznosi od strane TZ Pule za izradu Studije i Plana. Sredstva za Lift za ulazak u more na Valkanama povećana su nakon što je pristigla ponuda u kojoj nije prevoz. Sredstva za Manifestacije povećana su na 1.200.000 kuna iz razloga očekivanja dolazaka većih manifestacija. Oglašavanje destinacije povećano je da se kroz promociju mogu podržavati manifestacije. Globalni PR smanjen je jer je povećana promocija. Sredstva za Strateški marketing plan smanjena su jer se ide na novi koncept da svaka turistička zajednica s Turističkom zajednicom Istarske županije dogovara promociju, lokalna TZ daje 70% a TZIŽ 30%, a 250.000 kn ide u Strateški marketing plan za avio prevoznike i druge aktivnosti na nivou Istre. Internet stranice povećane su također, kao i rezerva s 350.000 kn na 500.000 kn. Direktorica otvara raspravu na tu temu.

G. Žgomba podržava Program rada za 2022. godinu a posebno stavku rezerva da se može reagirati na kvalitetne ponude programa, ali i u promociju..

Direktorica je nakon toga predstavila plan komisije za manifestacije u kojem je podijeljeno 871.000 kuna.

Direktorica je predstavila projekt Freestyle Football koji bi se trebao održati u Areni u listopadu 2022. godine (8.10.2022.) a i pojasnila je da bi se i u gradu od toga mogao napraviti show. G. Žgomba se nadovezao da je u Valenciji održano finale žongliranja loptom. Zaključak Turističkog vijeća bio je da će se taj projekt podržati ali da će se o visini sufinanciranja donijeti odluka kasnije kada budu poznati svi detalji.

Event Mozart i Strauss u Areni u Puli u organizaciji Image Performing Arts Promotion GmbH iz Beča i Aroma Power d.o.o. organizirali bi koncert klasične glazbe u Areni i Telling story na ulicama Pule, 2 večeri u srpnju, kolovozu ili rujnu 2022. godine te oni bi nastavili sa tom tradicijom organizacije i u 2023. godini. Turističko vijeće jednoglasno je zaključilo da je event interesantan za Pulu ali onaj dio koji se održava po ulicama i trgovima, da će se podržati, ali o visini sredstava kojima će se event podržati odlučivati će se naknadno.

Biciklističkom klubu Kroz Hrvatsku Puris – Kamen za organizaciju Istrian spring Trophies 2022. nisu odobrena sredstva.

Program rada za 2022. godinu jednoglasno je usvojen i upućuje se na razmatranje Skupštini.

Plan prihoda i rashoda po kontima za 2022. godinu jednoglasno je usvojen i upućuje se na razmatranje Skupštini.

Ad 4)

Pod točkom Razno direktorica je predstavila ponudu od tvrtke Todorović d.o.o za izradu i montažu osmatračnice za rad spasilačke službe koju je dobila od Grada Pule vezano za problematiku spasioca na pulskim plažama. Postojeće osmatračnice kažu iz Grada da nisu adekvatne pa zato ih žele zamijeniti. Ponuda za izradu jedne osmatračnice iznosi 57.000 kn bez PDV-a.

Gđa Kraljević zamolila je odgovor na kojem je području predviđeno postavljanje iste, ali to nije definirano u ponudi. Zaključak Turističkog vijeća bio je da je potrebno izraditi elaborat gdje će se postaviti osmatračnice i kolike su potrebne te svi ostali detalji, te da navedeno nije u domeni turističke zajednice.

Direktorica je obavijestila prisutne da će se sjednica Skupština TZ Pula održati 14. prosinca u 14 sati u Hotelu Pula.

Sjednica je završena u 13,50 sati.

Zapisničar

Marinela Kolić

Zamjenik predsjednika

Boris Žgomba